
ACTA n° 491X111 1.a SL

Em 26 de Junho de 2012, pelas 17 horas e 5 minutos, reuniu a Comissão de Negócios

estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 3 do Palácio de S. Bento, na

presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte

integrante desta ata, com a seguinte

Ordem do Dia:

ia parte

Audição do Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas, José
de Almeida Cesário.

2a parte

1. Informações.

2. Distribuição de iniciativas.

3. Aprovação da ata n°48, da reunião de 19 de junho de 2012.

4. Outros assuntos.

Depois de verificado o quorum, o Senhor Vice-Presidente da Comissão José Lino

Ramos, em substituição do Senhor Presidente da Comissão, começou a dirigir os

trabalhos da Comissão e deu início à reunião com a

1a Parte da reunião, que foi gravada pelo Canal Parlamento, cujo registo vídeo faz

parte integrante da ata.
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O Senhor Presidente em exercício da Comissão deu as boas vindas ao Senhor

Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas, José de Almeida Cesário, cuja

audição enquadrou no requerimento do PS, com as intervenções da grelha A de

tempos.

O Senhor Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas, José de Almeida

Cesário cumprimentou o Senhor Presidente em exercício e os Senhores Deputados da

Comissão, explicou ter uma limitação de 2 horas por ter de viajar de avião e interveio.

Em 1a ronda, intervieram, pelos respectivos grupos parlamentares, os Senhores

Deputados Paulo Pisco, que fez o enquadramento no requerimento do PS, Carlos

Gonçalves, Helder Amaral, João Ramos e Pedro Filipe Soares, que saudaram e

interrogaram

o Senhor Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas, que respondeu,

sucessivamente, a cada interveniente.

Em 2a ronda, intervieram os Senhores Deputados Maria Gabriela Canavilhas, Paulo

Pisco, Carlos Páscoa Gonçalves, Rosa Arezes, Ângela Guerra, Maria Paula Cardoso,

Carlos Gonçalves, Helder Amaral e João Ramos, e o Senhor Presidente ém exercício

da Comissão, que perspectivou a audição do Ministro de Estado e dos Negócios

Estrangeiros para 12 de Julho, após o Plenário, tendo

o Senhor Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas respondido às

perguntas dos intervenientes.

O Senhor Presidente em exercício da Comissão agradeceu os esclarecimentos do

Senhor Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas, José de Almeida

Cesário, à Comissão e encerrou a audição.

A reunião foi interrompida, pelas 19h10, para permitir a saída da sala de reunião do

Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas, tendo a Comissão reiniciado, de

imediato, os seus trabalhos com a
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2a Parte da reunião, com o

Ponto n°1 da OD

O Senhor Presidente em exercício da Comissão deu informação sobre a próxima
vinda à Comissão, em 12 de Julho após o Plenário, do Ministro de Estado e dos

Negócios Estrangeiros para a audição regimental adiada.

Ponto n°3 da 00

Q O Senhor Presidente em exercício da Comissão informou estar em apreciação a ata n°
48, da reunião de 19 de junho de 2012, que colocou à consideração dos Senhores

Deputados presentes do PSD, do PS, do CDS/PP e do PCP, e que, não havendo

reservas, se considerou, assim, aprovada.

Ponto n°4daOD

O Senhor Deputado João Ramos, a propósito da próxima audição, em 12 de Julho

após o Plenário, do Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros, dialogou com o
Senhor Presidente em exercício da Comissão sobre a audição, conjunta com a

Q Comissão de Agricultura, requerida pelo PCP em 6 de Março passado, que esclareceu
no sentido de tal ainda não corresponder a esta audição. Neste diálogo intervieram os

Senhores Deputados Paulo Pisco e Carlos Gonçalves.

A reunião foi encerrada às 19 horas e 15 minutos, dela se tendo lavrado a presente

ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

Estiveram ausentes em trabalho parlamentar os seguintes Senhores Deputados:
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.

Palácio de São Bento2de Junho de 2012.

O Prent(I1issão

(José Lino Ramos)
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